



岁末天气晴好,气温回升

星报讯(记者 祝亮) 2011年即将画上句号,今年的最后几天会是个啥天气?来自省气象部门的消息称,本周我省天气晴好,气温缓慢回升。

据省气象专家预计,未来几天,直至

12月31日,我省江北以晴到多云天气为主,江南多云有时阴天。全省无明显降水,气温逐渐回升。

具体来说,今天白天全省晴天到多云。最低气温:淮北和本省山

区-3~-1℃;其他地区-2~0℃。最高气温:淮北8~10℃;江淮之间9~11℃;江南10~12℃。预计今天夜里到27号白天,淮北多云,淮河以南多云到阴天。

合肥“园林一卡通”今起办理

星报讯(张新正 记者 赵莉) 记者从合肥市林业和园林局获悉,2012年的“园林一卡通”今日起开始发放,明年3月31日办理结束,有4个窗口可申请办理。分别是:包公园清风阁、逍遥津公园三国历史陈列馆、三国遗址公园、安徽名人馆。再次提醒广大市民注意,市民须本人持近期一寸免冠证件照和本人有效身份证原件或户口本到各发售点办理园林一卡通。

我省部分列车将调整运行时间

星报讯(惠平平 记者 王玉) 记者从上海铁路局了解到,2012年春运期间,六安火车站在春节前,将有几趟列车停运;春节后还将加开几趟动车。

据介绍,上海铁路局对六安火车站几趟列车的运行进行了调整。1月7日

至2月15日,由宁波东始发的K8406/7次列车延伸至我省阜阳终到(同时停运合肥至六安的K8407次列车);1月8日至2月16日,六安开的K8394次、宿松开的K8392/3次停运;1月8日至2月16日,宁波东至六安加开L8662/3次列车,阜阳

至宁波东加开L8661次列车。

此外,六安火车站在春节后还将加开2趟由六安始发至上海的动车,具体车次和时刻如下:D5424次,六安站发车时间为14:12;D5428次,六安站发车时间为15:02。

春运首日火车票本周四可购买

除夕票1月11日能买到

星报讯(惠平平 记者 王玉) 昨日记者从合肥火车站了解到,按照火车票预售期的规定,春运首日的火车票本周四(12月29日)可买到。1月11日就可订到除夕回家过年的火车票了。

目前根据合肥火车站11天的车票预售期规定,2012年春运首日1月8日的火车票,从下周起,乘客就可以进行购买了。按照放假规定,上班族们只能在除夕当天赶回家过年。据合肥

火车站相关负责人介绍,按照电话订票、互联网售票预售期为12天(含当天)的预售票规定,旅客可以在1月11日起通过网络和电话订票的方式订购火车票了。

冬季易发哪些妇科病 专家告诉你

星报讯(程乐平 记者 胡敬东) 冬季干燥,容易引起的妇科病有哪些?细菌性阴道炎有何症状?人工流产的危害有哪些……明天上午9:30—10:30,本报健康热线0551-2623752,特邀合肥市妇幼保健院门诊手术室主任、妇产科副主任医师汪邦兰就有关问题与读者交流。汪邦兰,安徽医科大学副教授,1990年毕业于蚌埠医学院,本科学历。一直从事妇产科专业,擅长妇科内分泌及妇产科各类手术,有丰富的临床经验,2006年参加卫生部援也门(南)医疗队两年多。

家电延保有新规

星报讯(记者 李婉婷) 记者昨天从合肥市消协了解到,由中国家用电器服务维修协会起草发布的《家电延保服务规范》已于日前试行。这是国内首个延保服务规范,企业从事家电延保服务做法不一、无章可循的局面将有所改善。

据介绍,《规范》要求家电延保服务提供方需在有关政府部门或行业组织登记备案,并具备相应的资质。服务提供方因经营等原因停业、倒闭或破产时,须按照延保合同的约定保障消费者

再想“扯皮”就难了

的权益。家电延保服务提供方必须指定经生产厂商授权的、具有家电维修服务行业资质的单位和人员为消费者提供服务。

家电延保服务提供方需在企业内部设立专门维修账户,通过向保险公司投保、由保险公司计提准备金,或适时参加行业组织建立赔偿基金的方式,来防范延保服务风险。

而针对很多消费者参与延保服务遭遇“扯皮”时无据可依的情况,《规范》规

定家电延保服务内容必须以合同形式来约定。“家电延保服务提供方在开展延保服务销售时,应向消费者解释说明延保服务内容、延保合同条款、办理方法和后期服务等内容,在消费者认可、签订合同后完成销售,并向消费者提供延保合同,供消费者留存。”消协工作人员说,在选购延保服务时,一定要问清到底是哪里负责维修,并进行书面约定,保管好购货票证、延保服务约定等证据,便于日后维权。

星女郎 彤彤
体重 48kg 身高 172cm 爱好 游泳



星贴士

今日天气

晴转多云 -1~10℃ 偏东风3级
 空气污染指数: III级 轻度污染
 晨练指数: 4级 比较适宜晨练
 舒适度指数: 10级 稍冷
 穿衣指数: 7级 适宜穿棉衣、毛衣和外套
 晾晒指数: 6级 晾晒条件较好

今日纪念

1893年今天毛主席诞生。

省电省心 美的全直流变频空调:新年把温暖带回家

——美的全直流变频空调最低功率30W,省电高达59%,岁末购机有机会获得最高优惠2000元

品”。美的全直流变频1赫兹空调,最低运行功率30W,省电高达59%,最大限度地减少了空调的耗电量,不仅成为消费者节省电费的“秘密武器”,更能减少对供电系统的电力负担。

美的全直流变频空调: 节能省电引爆消费狂潮

随着空调从传统的“调节温度”的机器向“改变环境”的家电产品的转变,空调已经不知不觉中慢慢提高着人们的生活品质。

区别于普通变频空调,全直流变频空调的三大核心电机(变频压缩机电机、室内风扇电机、室外风扇电机)均采用功能强大的直流电机,通过全直流控制模块整合三

大直流电机灵活的调节优势,再优化匹配空调系统,将全直流变频空调卓越的性能发挥得淋漓尽致。

美的空调“新年巨献,盛惠全城”抢购开始啦 购机有机会获得最高优惠2000元

“全直流”是全球变频空调最高技术配置的象征,在中国乃至全球都是空调产业升级换代的必经之路。美的空调负责人表示,美的全直流战略不仅拉开了我国变频空调全直流升级大幕,也让广大消费者能以合理的价格,享受到性能卓越的全直流变频空调,旨在继续带领变频空调的深入广泛普及。

美的此次的“新年巨献,盛惠全城”活动

中,全直流变频空调9大系列21款都有不同的优惠。即日起,预交100元订金即可获得刮刮卡一张,购机在活动价基础上再享受100至1000元优惠,即日起至12月31日买美的空调各网店认筹,购机即可获得美的豪华空调被一床,另外,凡购美的变频空调还有机会能获得价值3999元的移动空调,还有更多套购好礼等您拿。

减少电力消耗,缓解用电压力,美的全直流变频空调以出色的高效节能技术,为寒冬制热的消费者提供了最省电的供暖方案,让您的家人舒舒服服过个无需忧心电费的暖冬。今冬买空调,一步到位,就选美的全直流变频空调。



进入寒冬,空调已经成为不少消费者过冬必备的供暖产品,然而电价日益高企,真让不少消费者左右为难。随着高效节能、强劲制热的美的全直流变频空调的出现,消费者找到了两全其美的解决方案,美的全直流变频空调自然也成为了本季“潮